更多详情,请关注『京晚八姝』同名抖音号和视频号收

15吨蔬菜、5吨肉类和150箱鸡蛋……

首批生活保障物资连夜运抵扬中



京江晚报讯 鲜红的番茄、耐贮藏的萝卜、易加工的土豆、新鲜的鸡蛋……首批15吨蔬菜、5吨肉类和150箱鸡蛋等生活保障物资,在完成防疫消杀工作后,于3月30日晚连夜运抵扬中市接驳点。昨天清晨,扬中市民在各市场购买到了这些基础生活保障物资。

据悉,市商务局已启动应 急保障机制,立即对接镇江农 批市场,开展物资调拨准备工 作,全力保障疫情防控期间群 众生活必需品正常供应,坚决 兜牢民生底线。市商务局监 测显示,全市14家重点超市 和2家主要农批市场生活必 需品库存充足,可为疫情之下的扬中提供生活必需品保障。

3月30日清晨,市商务局 迅速对接官塘农批市场,开展 物资调拨工作,全力保障疫情 防控期间群众生活必需品正 常供应;晚7点,15吨蔬菜、5 吨肉类和150箱鸡蛋准备妥 当后陆续装车,当晚10:45运 抵扬中市接驳点,昨天清晨已 全面投放扬中市场。

据了解,华润苏果华鑫店和扬子店、长申超市扬中店等当地连锁超市进货正常,长申、华润苏果等超市已紧急加大对扬中的发货量,苏食公司3月30日晚还有3吨冷鲜肉送往扬中超市。不仅如此,市商

务局还主动对接市副食品协会,确定了4家经营米面粮油、速冻食品、方便食品和洗涤日用品的大型批发企业作为保供企业。目前,企业库存充足,随时准备供应扬中市场。

目前,扬中市也正全力以 赴缓解群众生活必需品的压力。昨天,储备冻肉投放市场,同时镇江大市也有充足的 冻肉储备可进行调拨。在蔬菜供应方面,扬中自身具备一定的蔬菜生产能力,将加快地产菜上市,满足百姓的日常所需。

坚决兜牢民生底线,以暖 人心、惠民生的实际举措释放 城市温度。市商务局相关领 导表示,目前我市生活必需品 库存充足,可以为疫情之下的 扬中提供生活必需品保障。 全市大型超市和主要农批市 场正在有效拓宽采购渠道,本 地蔬菜供销渠道畅通,敬请广 大市民朋友放心。 (俞佳融)

物资有保障 抗疫有力量

3月29日晚,杨中在"应 检尽检"人员核酸检测中发 现一例核酸检测初筛阳性 人员,扬中立即启动疫情防 控应急指挥机制,迅速开展 封控管理。

疫情之下,生命至上。 控制疫情是保障生命全是。 按情是保障生命。是是 在会正常运行的前辈。 是然扬中按下了"暂 健",但仍有这样一群的点, 如速前行。从 早晨的点点 发明光,到 夜晚的点点 光,他们在"疫线"努力奔 晚们在"疫线"努力

"封岛"锁不住城市的 温度,不到24小时,来自市 区的首批15吨蔬菜、5吨肉 类和150箱鸡蛋等生活保障物资,连夜运抵扬中。物资 保障是打赢疫情防控攻坚战的基础,镇江坚决兜牢民 生底线的迅速作为,为扬中 集中精力抗疫提供了强有力的保障。

物资有保障,抗疫有力量。我们相信,扬中一定能 打赢疫情防控阻击战。

立华



上架"2元平价蔬菜组合包"

我市抓稳百姓"菜篮子"

京江晚报讯 3月以来,受我市及周边地区疫情影响,我市鲜菜市场批发及零售价格一度出现整体上行态势。为应对当前部分鲜菜价格上涨,市发改委及时启动应急价格调控保供稳价措施,引导发

京晚八姝

动价控网大销围度抓姓子全格实点惠售和抓稳菜。市调体扩民范力牢百篮

为充分发挥全市价格调 控实体网点稳价惠民作用,市 发改委向全市农副产品经营 者发出倡议书,引导各网点共 同保障我市农副产品市场供 应和价格稳定。目前,各网点 带头对接直采基地,加大采购 储备,保障供应充足。此外, 各网点在常态化惠民基础上, 进一步扩大品种范围,加大让 利幅度。市发改委介绍,目 前,各价格调控网点由原来的 每日至少15个蔬菜品种低于 市场均价(由市价格监测中心 发布)的15%销售,扩大到20 个品种低于市场均价(由市价 格监测中心发布)20%让利销 售,同时要求加大供应,相关

优惠品种的销量不低于去年 同期。

考虑到困难群体及封控区域群众实际困难,在市发改委的引导下,上周起万方超市8个网点试运行"2元平价蔬菜组合包"活动。按照市场零售价测算,让利幅度至少25%以上。据悉,近期,"2元平公旅菜组合包"活动将在全至10次,让困难群体切实感受到地震的温度。同时,封控区域网点已开通线上(电话或二维码)订购、线下配送模式,全方位多渠道方便封控区群众生活基本需求。

(陆雨亭 王小月)

有一种关心"罩"顾 叫"戴好口罩"

京江晚报讯 近日,国家 卫健委官方公众号"健康中 国"发文表示,近期,全国本 土聚集性疫情呈现点多、面 广、频发的特点,我国疫情防 控工作面临严峻挑战。为了呼 吁公众养成良好的个人防护习 惯,预防被感染,多个省、市 发起佩戴口罩的倡议及行动。 连日来,我市卫健部门也多形 式、多频次发布佩戴口罩劝 导,力争形成人人戴口罩的防 护氛围。在此背景下, 昨天, 市疾控中心专家再度提醒广大 市民,做好个人健康第一责任 人,面对传播力极强的奥密克 戎病毒, 佩戴口罩仍是有效预 防被感染的重要之举。

研究表明,新冠病毒可通过近距离飞沫传播。说话、咳嗽或打喷嚏时,病毒会随飞沫排出到空气中。在重力作用下,飞沫从口鼻排出到落地的水平距离一般在1米以内。因此,科学佩戴口罩,保持1米以上社交安全距离,不仅可以阻挡含病毒的飞沫核,降低接触者的吸入风险,能够大大降低新冠病毒的传染率,减少公众交叉感染,保护自身及他人健

康。

市疾控中心副主任医师钱 海洋强调,市民处于商场、超 市、电影院、会场、展馆、机 场、码头和酒店公用区域等室 内人员密集场所时务必戴好口 罩。在人员密集的露天广场、 剧场、公园等室外场所,以及 乘坐厢式电梯和飞机、火车、 轮船、长途车、地铁、公交可放 松警惕,需全程佩戴口罩。即 便是在餐厅、食堂,处于非进 食状态时也不要忘记戴好口 罩。

上述提醒,同样适用于完成新冠病毒疫苗全程接种及完成加强针接种的人群。钱海洋说,每个口罩累计佩戴时间不要超过8小时,可能有暴露的情况不超过4小时。

废弃口罩应丢人指定的专 用垃圾桶内,切勿丢人普通垃 圾桶。

除了坚持佩戴口罩,专家还提醒市民坚持勤洗手、多通风、少聚集、1米线等生活习惯,同时还要积极接种新冠病毒疫苗,以阻断病毒传播,进一步构建全人群免疫屏障。

(杨泠)

自我防护要加强 利己利人保健康



中国健康教育中心 制作